

汉石 (上海) 纺织品有限公司

客户隐私承诺

我们是汉石(上海)纺织品有限公司(以下简称"汉石"),当您在我们这里购买或使用我们的某项服务时,您将您的信息托付给我们。保护客户数据和隐私是汉石的首要任务。

对我们来说,重要的是为您提供有关我们收集的个人数据、为什么需要这些数据、如何使用这些数据以及您对这些数据的权利的清晰透明的信息。

汉石客户数据处理简介

● 谁负责处理您的数据?

汉石由不同的品牌和法律实体组成,负责处理您的数据的公司取决于收集数据的目的。对于每个处理目的,会有相应的团队收集和处理您的数据。

● 我们为什么要处理您的数据?

我们使用和处理您的数据,以便在访问我们的产品或公众号时为您提供最佳的客户体验。我们还会根据您的要求处理您的数据,以便能够为您提供所需的服务、交付您的订单或通过我们的客户服务为您提供支持。

● 我们处理什么类型的数据?

企业信息是可以直接或间接归因于您的任何类型的信息。我们处理的数据示例包括企业名称、地址、电子邮件地址、电话号码、付款信息和采购订单。我们还可能处理您在联系我们的客户服务时提供的使用历史记录、IP 地址、会员 ID 和信息。

● 我们在哪里处理您的数据?

您的个人数据通常存储在您所在的国家/地区或欧盟/欧洲经济区的国家/地区,但也可能会传输到该地区以外的国家/地区并在该国家/地区进行处理,仅限与汉石有合作的相关企业。

● 我们与谁共享您的数据?

如有必要,您的数据可能会在公司内部共享,供应商、分包商和独立第三方代表我们执行某些任务。



● 你有什么权利?

您有权访问、纠正、删除和查阅。在某些情况下,您也有权反对我们使用您的数据或传输您的数据。如果您有帐户或会员计划,您可以在帐户页面下行使访问权、可移植性和更正权,也可以在其中删除您的帐户。

请阅读我们的完整隐私声明,以深入了解我们如何处理您的数据以及您对您的数据拥有的权利。